

今日12版

第146期 总第8650期

国内统一刊号:CN51—0098

邮发代号:61—85

全年定价:450元

零售价:2.00元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY



履行责任 关爱成长

2016中国酒业协会酒与社会责任促进联盟年会在茅台举行

[P4]

出租车份子钱利益首调
取消经营权有偿使用费

随着国家出租车改革方案近日出台,我国30多年来固化的传统出租车“份子钱”利益蛋糕面临调整。交通运输部副部长刘小明1日接受中国政府网访谈时表示,要从取消经营权有偿使用、规范承包经营方式等四个方面改革出租车“份子钱”,健全出租车行业利益分配制度。

“份子钱”是经营承包费的一种俗称,各地情况不一样,主要包括车辆的折旧、保险、维修费、驾驶员的补贴、企业管理的成本、税金、利润等。从上世纪90年代至今,各地出现了一些出租车企业以包代替、旱涝保收、利益固化的问题。

刘小明说,“份子钱”的改革体现在四方面:一是取消经营权的有偿使用费,这在一定程度上降低了“份子钱”,同时也营造了传统出租车和网约车新老业态公平竞争的市场环境。

二是规范了承包经营的方式。对于采取承包经营方式的承包人,必须要取得个体从业者的资格,要直接去从事这项工作,避免中间转包。

“有些城市还有包五辆车,再找五个司机开这五辆车,层层分包,带来中间的食利层。”刘小明说,个人可以从事出租汽车服务,但必须首先是从业人员,改革要避免层层转包的情况。

三是建立“份子钱”的集体协商机制。行业协会、工会组织平等协商,行业协会代表企业,工会代表司机。“政府在这中间要有所作为,企业成本上升了或者利润降低了,需要有一个合理的价格形成机制。”刘小明说。

四是利用互联网技术,改革利益分配的方式,构建利益风险共担、利益合理分配的经营模式。刘小明说,要明确利益分配关系,哪些是企业拿的,哪些应该是司机留下来的,风险共担、利益共享,这样的劳资关系就更和谐一些。

(辛化)

国资委:
坚决打好提质增效攻坚战

打好提质增效攻坚战,就是要确保企业的生产经营始终保持平稳运行,使国有企业真正成为有活力、有较强竞争力和抗风险能力的市场主体,为稳财政、稳就业作出更大贡献,在推动经济社会持续健康发展中发挥更大作用。

供给侧结构性改革作为当前和今后一段时期经济工作的主线,其中一个重要目标就是去掉无效供给,增加有效供给,形成新的发展动能。国有企业应当而且能够在供给侧结构性改革中发挥带动作用。

打好提质增效攻坚战,就是要通过深化供给侧结构性改革,创新发展一批、重组整合一批、清理退出一批,全面落实五大重点任务,加快中央企业产业结构调整与转型步伐,减少无效和低端供给、扩大有效和中高端供给,矫正供需结构错配,提高供给质量,增强供给结构对需求变化的适应性和灵活性,实现“量质”双升。

打好提质增效攻坚战,就是要实现逆势图强,把发展的基础夯得更实一些,把发展的质量提得更高一些,把竞争的实力锤炼得更强一些,把防风险的屏障筑得更牢一些。(辛化)

九天绿健康产业集团

aleen九天绿
专注健康产业
专注药食同源
专注治未病工程



Iphone,android 手机扫描二维码下载安装

企业日报微信公共平台
二维码中国企业家网
二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

格力是“不务正业” 还是“华丽转型”? 董明珠:让世界爱上中国造



■ 王欣华

格力不只卖空调了

在7月的创新论坛上,董明珠首先亮出了手中的格力二代手机,并说道:“大家讲手机是红海,格力为什么还要去做?我认为说红海是因为你没有技术,你没有创新的文化,这样的企业无论在哪个领域,你都是红海。”

手机、智能装备和新能源汽车并列,成为格力的三大新战略方向。

据了解,格力手机于去年开始发布,于今年5月发布的二代手机已在销售。在智能装

备领域方面,格力于2013年开始布局,并在自主研发、机器人等方面已累计投入40亿元。此外,自年初开始,格力就拟收购珠海银隆,布局新能源汽车,并将于8月19日前披露收购方案。

实际上,格力已成立了凌达压缩机、格力电工、凯邦电机、新元电子、智能装备等五大子公司,设立了7个研究院、52个研究所、近700个实验室。同时,除格力外,格力电器还拥有大松(生活电器)、晶弘(冰箱)、凌达(压缩机)、新元(电子)、凯邦(电机)等多个品牌,俨然一个品牌族群。可以说,格力已步入多品类、多品牌的“多时代”。

有报道认为,格力在“技术相关多元化”(如空调技术、模具技术、装备制造技术、新能源技术)的基础上,形成了“业态相关多元化”(如智能家居、工业制品、智能装备),从而使格力跨入了特色鲜明的“相关多元化”时代,也因而培育了上述多个品牌。

是“不务正业”还是“华丽转型”?

自从多元化的消息出来,格力便受到不少质疑,引来诸多非议。有人认为“格力不务正业”格力遇困局要找新出路,更有人认为“董明珠急了”。当然,也有不少人认为格力

“家大业大”,多元化是好战略。

“无论是专业化还是多元化,决定企业成败的关键是专注。因为专注,格力实现从专业化到多元化。”董明珠在演讲中给出了答案。她提到,格力首先在空调领域掌握了核心技术,在此优势上得以不断拓展和深化创新技术,才能成功多元化。

在本次论坛上,不少嘉宾对格力专业化和多元化的问题表达了自己的看法。

珠海银隆集团董事长魏银仓表示,银隆对锂电池技术已有多年的研究,近几年,专注于钛酸锂电池技术的研发与创新。正因为专业化,银隆研发生产的新能源“铛铛车”跑上了北京长安街。“专注”是银隆与格力共同的基因,也是两家企业能够结合的重要原因。

前外贸部副部长、中国入世首席谈判代表龙永图认为,目前,格力专业化的色彩更浓一点,同时,他也认为,从中国制造业发展来看,格力走多元化道路值得推崇,“我希望有更多的像格力这样专业化的公司做多元化,从而使得更多的产品,更多的行业有一流的公司出现。”

大疆创新创始董事、前首席科学家朱晓蕊认为,是否要多元化与企业的境遇和境界有关,而大部分企业是从专业化开始,做扎实后才开始相关多元化。她认为格力正是以专业化起家,往多元化发展,把空调领域的经验扩散到相关领域,这是一个企业也是企业的责任心体现。

重庆迪迪逛客打造新商业生态智能系统

■ 杨利 本报记者 娄红淑 重庆报道



在“互联网+”思维遍地开花的今天,作为中国首创商业系统的开创者,重庆迪迪逛客科技有限公司依托互联网技术,设计最先进的商业模式,研发出“逛客派”、“游客派”两款智能终端产品,为市民出行生活以及商家经营活动打造了全方位便捷智能服务,取得良好的市场反应,也赢得社会各界高度认同。

重庆迪迪逛客: 闪耀光环源自企业文化

7月28日,由重庆市大同商会、大同市国际同商总会主办,重庆迪迪逛客科技有限公司、山西晚报承办的大同市国际同商总会暨重庆市大同商会成立仪式在重庆举行。大同市委书记张吉福和大同市委、政府相关领导以及山西、重庆的工商联领导、商会会员单位代表及嘉宾,共计500余人出席了仪式。

在众多来自社会各界的嘉宾见证下,作为承办方之一的重庆迪迪逛客科技有限公司

被授予了大同国际总商会会长单位称号,该公司董事长王浩宇出任大同重庆商会会长职务。

据公司总经理李荣贵介绍,重庆迪迪逛客科技有限公司能获此殊荣,得益于“让经济添动力,为品质创品牌,给生活添光彩”的企业文化,正是这种企业文化引导了该公司旗下智能终端产品“逛客派”与“游客派”的诞生,从而为市民生活开启了一站式智能服务,

这两款产品潜力无限将逐渐发展成为刺激经济增长的新引擎。

重庆迪迪逛客: 依托互联网打造新商业生态系统

作为一种新的商业生态系统,“逛客派”与“游客派”依托互联网,通过多个领域的联动服务,使商家与市民在进行无缝对接的同时,也能共同畅享智能服务。

据了解,重庆迪迪逛客科技有限公司旗下“逛客派”是新商业生态系统的产物,不仅在智能停车、汽车后市场、网上商城销售、免费WIFI、广告、金融领域提供服务,还通过逛客派平台的积分系统和支付系统构成完整的生态商业闭环。达到使用方便、操作简单的效果,是为逛客们、实体商家们实现双赢的平台。

目前,商家与出租车只需绑定工商银行银行卡,即可免费获取“逛客派”与“游客派”。

而作为消费者,通过终端下载App,在具有终端的地方,即可畅享如车位预约、免费停车、自动扣费、无水洗车等众多便捷、智能体验,让市民的出行生活更轻松。

尖端的产品离不开实体的推动。据该公

司董事长王浩宇介绍,重庆迪迪逛客科技有限公司于2016年成立,注册资金1亿元。公司拥有多名国家级专家、高级工程师等技术实力超群的技术研发团队。公司背景实力雄厚,同工商银行总行、民生银行重庆分行、正和岛、中国友交会等多家集团达成战略合作联盟,是当下“互联网+”的新锐企业。

打好提质增效攻坚战,就是要实现逆势图

强,把发展的基础夯得更实一些,把发展的质量提得更高一些,把竞争的实力锤炼得更强一

些,把防风险的屏障筑得更牢一些。(辛化)

伊贝实业

—中国高端鞋靴领跑者

<http://www.js-yb.cn>

安牧牧场

健康源于自然

全国统一客服电话 400-0639-800

做食品就是做良心 —— 杜康城

DEYIGREEN

方便米饭 肉 食品 下饭 菜

GRACEBEFINE

雅倍™低聚木糖

生命质量的绿色添加剂

好果子 果易套

撬动3000亿的水果市场

好果子“果易套”幼果套袋机拥有2项发明、2项外观专利、9项实用新型专利、3件商标。受到中央电视台、香港卫视、新浪网等媒体报道和关注。幼果套袋能防止水果病虫害,提升水果价值。中国每年至少有2亿只水果需要套袋,目前已形成3000多亿的刚需市场;“好果子商城”整合水果产业链,将实现上万亿的产业价值链。我们将全力发展生态服务型经济,欢迎您的参与,携手发展,互利共赢!

合伙人招募热线:13072805070 13072805276

四川闻程科技有限公司 荣誉出品 地址:成都市青羊区成飞大道1号青羊工业总部基地116栋

Smithfield 美味源自 Smithfield

进口 Smithfield 猪肉原料

美式培根 美式火腿 美式香肠

Smithfield 美式培根

Smithfield 美式火腿

Smithfield 美式香肠

Smithfield 美式培根

Smithfield 美式火腿

Smithfield 美式香肠

双汇荣誉出品

新闻热线 :028-86637572

投稿邮箱 :378256665@qq.com

电子邮箱 :CJB490@SINA.COM

责编 : 邓梅

版式 : 黄健

2016.8.3

星期三

丙申年 七月初一

热线电话:400 990 3393

中国企业家网:www.zgceo.cn

官方微博:weibo.com/jrwb

<http://weibo.com/qyjrb>